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 一般作業分野

 技能分野

 外交・折衝

 サービス分野

 管理分野

 技術分野

 事務分野

集金、配達、チラシ配り

家事援助、子育て支援etc.

施設管理、駐車場・駐輪場管理

車両運転、経理事務、PC、横断幕

一般事務、毛筆筆耕、PC入力

13 37.1除草、草刈り、屋内外清掃、墓管理

平成30年度 未就業者アンケート実施結果
平成30年3月20日

： 平成31年2月末日現在の平成30年度未就業者　86人 1. 対象者

 2. 実施方法

 3. 回答者数

： アンケート用紙を郵送、記入後返送　　　発送：3月4日(月)     締切り：3月14日(木)

： 50人　　　回収率：58.1 %

設問内容と回答結果

現在の健康状態は？
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センター会員として就業する意思があるか？

問 1.

問 2.

問 3. 現時点での希望する職種は？　(問2.で就業する意思が「ある」と回答した方が対象)

問 4. 就業しない理由は？

19.4

 その他 3 9.7

 シルバー以外で就業中 16

ある 20 40.0

よい

普通

9

34

18.0

68.0

14.0

100.0

悪い

他で就業

中, 51.6%

病気療養

中, 19.4%

加齢, 
19.4%

その他, 
9.7%

一般, 
37.1%

技能, 
2.9%

サービ

ス, 25.7%

管理, 
17.1%

技術, 
5.7%

事務, 
8.6%

外交, 
2.9%

よい, 
18.0%

普通, 
68.0%

悪い, 
14.0%

ある, 
40.0%

ない, 
60.0%


